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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA 
POR EL AYUNTAMIENTO PLENO EL DÍA 12 DE MAYO DE 2.009, EN 
PRIMERA CONVOCATORIA.   
 

En Monesterio y en el Salón 
de Sesiones de la Casa Consistorial, 
siendo las catorce horas del día doce 
de mayo de dos mil nueve, se reúnen 
los Sres. Concejales que al margen se 
citan, todos ellos componentes del 
Pleno de este Ayuntamiento, bajo la 
Presidencia del Sr. Alcalde D. 
ANTONIO GARROTE LEDESMA, 
al objeto de celebrar Sesión 
Extraordinaria previa convocatoria en 
forma legal al efecto.   
  
     ASISTENCIA: Concurren a la 
presente Sesión los Sres. Concejales 
que al margen se citan. No asisten ni 
justifican con antelación la causa 
motivadora de su no asistencia D. 
Francisco Javier Amador Hierro, Dª 
Alicia Sayago Gallego, D. Francisco 
Megías Cantillo, Dª Julia Bayón 

Villalba ni Dª Fátima María Delgado Bermejo. 
 

Por el Sr. Alcalde Presidente se dio por comenzado el Acto siendo las catorce 
horas, pasándose a continuación a tratar los asuntos incluidos en el siguiente: 

 
O R D E N   D E L   D Í A 

 
PRIMERO.- DESIGNACIÓN MIEMBROS MESAS ELECTORALES 
ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 7 DE JUNIO DE 2.009. 
 
 Por el Secretario de la Corporación se da íntegra lectura al artículo 26 de la Ley 
Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, procediéndose 
seguidamente al sorteo público para la designación de los miembros de las Mesas, 
utilizando para ello un fichero en formato intercambio con el censo electoral facilitado por 
la Oficina del Censo Electoral, Delegación Provincial de Badajoz.  
 

Realizado el sorteo de las seis mesas electorales para las Elecciones al Parlamento 
Europeo del 7 de Junio de 2.009, los Sres. reunidos quedan enterados y conformes con los 
siguientes resultados obtenidos: 
 
Distrito 1 Sección 1 Mesa U: Presidente: Dª M. del Pilar Moreno Ochoa. Vocal 1º: D. 
Agustín Sevilla Ortiz. Vocal 2º: Dª Leonor Domínguez Arroyo. 
Suplentes del Presidente: Dª Mª Milagros Piris Fernández y D. Antonio Ambrona Vasco. 
________________________________________________________________________ 

MARGEN QUE SE CITA: 
Sr. Alcalde Presidente: 
D. ANTONIO GARROTE LEDESMA 
 
Sres. Concejales presentes: 
D. FRANCISCO JOSÉ ACEITÓN DELGADO 
Dª MÁXIMA CALDERÓN CHÁVEZ 
D. ANTONIO PARRA GARROTE 
D. JOSÉ ANTONIO CALDERÓN ZAPATA  
D. MANUEL BARBECHO TERRÓN 
 
Sres. Concejales ausentes: 
D. FRANCISCO JAVIER AMADOR HIERRO 
Dª ALICIA SAYAGO GALLEGO 
D. FRANCISCO MEGÍAS CANTILLO  
Dª JULIA BAYÓN VILLALBA 
Dª FÁTIMA MARÍA DELGADO BERMEJO 
 
Secretario de la Corporación: 
D. JOSÉ ANTONIO LEDESMA MESTRE 
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Suplentes de los Vocales: Dª María Sepúlveda Pérez, D. José Ignacio Rodríguez para, D. 
Francisco López Fontalba y Dª M. del Mar Fernández Acedo. 
 
Distrito 1 Sección 2 Mesa A: Presidente: Dª Sandra González Villalba. Vocal 1º: D. 
Francisco Delgado Garrote. Vocal 2º: Dª Luz Carmelo Parra. 
Suplentes del Presidente: Dª Elisabeth Delgado Villalba y Dª Elena María Garrote 
Reviriego. 
Suplentes de los Vocales: Dª Sonia Carrasco de la Fuente, Dª Dolores Fernández Calderón, 
Dª Antonia María Garrón Chávez y D. Francisco Javier Calderón Bautista. 
 
Distrito 1 Sección 2 Mesa B: Presidente: D. Juan Eloy Hernández Rodríguez. Vocal 1º: Dª 
Inés Rodríguez Melo. Vocal 2º: D. Luís Miguel Zoilo Donaire. 
Suplentes del Presidente: D. Manuel Vigario Trenado y Dª Alicia Hernández Pazos. 
Suplentes de los Vocales: Dª M. Noelia Silva Cote, D. Isidro Fernando Zoilo Donaire, Dª 
Rosa María Torrado Delgado y Dª Manuela Monser. Vasco González. 
 
Distrito 2 Sección 1 Mesa A: Presidente: D. Antonio Agustín Espacio Garrón. Vocal 1º: D. 
José Alejandro Fernández Muñoz. Vocal 2º: D. Juan Ramón Bautista Sánchez. 
Suplentes del Presidente: Dª M. José González Sánchez y D. Julián Félix de Castro 
Gallego. 
Suplentes de los Vocales: Dª Demetria González Cubero, Dª M. del Carmen Cabeza 
Sánchez, Dª Demetria González Sánchez y D. José Miguel Carrasco Sayago. 
 
Distrito 2 Sección 1 Mesa B: Presidente: D. José Antonio Villalba Calderón. Vocal 1º: Dª 
Laura Teruel Soto. Vocal 2º: Dª Seila Moguel Mateo. 
Suplentes del Presidente: Dª María Consolación Sánchez García y Dª M. Isabel Soto 
Burgos. 
Suplentes de los Vocales: Dª Carmen Miladys Martínez Escalante, D. Enrique Isla 
Nogues, D. Jerónimo Parra Garrote y Dª M. Inmaculada Vázquez Sánchez. 
 
Distrito 2 Sección 2 Mesa U: Presidente: D. Juan Vicente Espacio Garrón. Vocal 1º: D. 
Enrique Miguel Quintero Carrasco. Vocal 2º: Dª Victoria Frías Iglesias. 
Suplentes del Presidente: Dª Amparo del Carmen Aguirre Egas y D. Jerónimo López 
Garrón. 
Suplentes de los Vocales: D. Manuel Garrote Garrón, D. Juan Javier Llimona Torres, D. 
Francisco José Solano Pérez y D. Sergio de Castro Iglesias. 
 

Llegados a este punto el Sr. Alcalde levanta la sesión a las 14,50 horas, 
extendiéndose para constancia la presente acta de todo lo cual yo como Secretario doy fe. 
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